6. razred
Kviz 1 — Uvod u jednadzbe i rjeSavanje jednadzbi ax=b

Pazljivo ¢itaj zadatke i dane upute.

I: £ /12) Sredi izraze (zapiSi u kra¢em obliku):

a) -14x + 18x=[j e)-2x+x=[j
b)-46x-46x=C] fy-2y-
c)—88b+81b=C] )i B D
d)l7c-6c=D h)-a+2a-a—a:D
) -8a+10b+a+a-sb=( |

j) -16x+12x + Sy -y = D

k) 36c+18d+19c= |

1) 4a—5b-4a—5b-12a— 12b = :]

2. ( /8) Sredi izraze (zapisi u kracem obliku):

a)4x-9=D e)81b:9= C}
b)-12a- (4= ] o-sty: 6= |
C)c-(-l)=D g)-29x:29=[:]
da 4= ) mox:10=

3. ( /4) Rijesi se zagrada:
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b) +(-a—-11)=

L]
c) -(-4b—-8) = [:]
d)-(4a—5b+1)=:]

4. ( /4) Rijesi se zagrada:

a) -7 (-6a+3)=

]
b)3-(-9b+8)=[:]
]

) (a+8) " (-7)=

pen-n-cn=( )

5. ( /16) Rijesi jednadzbe. (Razlomke pisi u obliku: 1/2,
a mjeSovite brojeve 1 1/2)

aex=12_ ) byax=-5 )
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